

Końskowola, dnia 20 czerwca 2025 r.

Znak sprawy: ZP.271.2.27.2025

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO (1)

Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami dotyczącymi zadania pn. „Wykonanie nagrobków mogiły nieznanych żołnierzy na cmentarzu parafialnym w Końskowoli”

Pytanie 1:

Jaki materiał ma być użyty na nagrobki? kolor granitu.

Odpowiedź:

Materiał nie jest granitowy. Nagrobki mają być wykonane z betonu architektonicznego, krzyże istniejące lastrykowe.

Pytanie 2:

Czy jest blisko miejsce, żeby zutylizować gruz i odpady z rozbiórki ?

Odpowiedź:

Tak, w odległości do 10 km

Pytanie 3:

Czy nagrobki mają być zrobione na wzór projektu 3?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie 4:

Potrzebujemy wymiarów i grubości elementów nagrobka.

Odpowiedź:

Zgodnie z projektem. Wymiary starych nagrobków i nowych będą takie same.

Urząd Miasta Końskowola
ul. Pożowska 3A
24-130 Końskowola

NIP 716-26-71-389
REGON 431019661

☎ 081 881 62 01
☎ 081 881 62 02
✉ ugkonskowola@post.pl

Zastępca Burmistrza

Krzysztof Baran

www.konskowola.info.pl